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124. Aşure Günü 1 Haziran’da İstanbul Lisesi Spor Şöleni ş
Sari–Siyahlıların bayramı “Aşure Günü” bu yıl 
1 Haziran 2008 Pazar günü. Sabah erkenden 
okulumuzun bahçesinde buluşacağız, uzun 
zamandır görmediğimiz dostlarımızla hasret 
gidereceğiz, Atatürk’ün bize emanet ettiği bu 
tarihi binada okumuş olmanın ne kadar önemli 
ve güzel olduğunu tekrar hissedeceğiz ve

İstanbul Lisesi Geleneksel 8. Spor Şöleni 
8–12 Haziran 2008 tarihleri arasında 
gerçekleşecektir. Program için duyurularımızı 
takip ediniz. 

www.istanbullisesi.k12.tr 

www.ielsportfest.com 
ve güzel olduğunu tekrar hissedeceğiz ve 
İstanbul Erkek Liseli olmaktan gurur 
duyacağız. 

Küçük bir hatırlatma: 2008 dahil aidat borcu 
olmayan üyelerimiz Aşure Günü’ne ücret 
ödemeden gireceklerdir. Bu nedenle aidat 
borçlarınızı daha önceden ödemenizi rica 

Selim Derya Uzgören’73 
Basketbol Turnuvası 

Sporun bütünleştirici etkisiyle
lisemiz mezunlarını bir araya 
getirmek, aramızdaki bağlılığı 
bu yolla desteklemek amacıyla

ederiz. 

124. Aşure Günü Fotoğraf Şenliği 
Bu sene, Aşure Günü hatıralarımızı belgeleyen 
güzel resimlere ulaşmak, tüm İstanbul Erkek 
Liseliler ile bunları paylaşmak ve geleneksel bir 
etkinliği başlatmak amacıyla Fotoğraf Şenliği 

bu yolla desteklemek amacıyla 
Mayıs ayı içerisinde bir 

Basketbol Turnuvası düzenlemekteyiz. 
Ayrıntılar için lütfen www.ielder.org.tr
adresini tıklayınız. 

Bu vesileyle değerli mezunumuz Türkiye’nin 
ilk FİBA kokartlı basketbol hakemi Selim 

U
ğ ş y ğ Ş ğ

düzenliyoruz. Ayrıntılar için lütfen internet 
adresimiz www.ielder.org.tr ‘yi tıklayınız. 

İstanbul Lisesi Kültür Haftası 
İstanbul Lisesi Geleneksel 16. Kültür Haftası 
01–08 Haziran 2008 tarihleri arasında 
gerçekleşecektir Taslak program için

Derya Uzgören’i (’73) anmaktan onur duyarız.

Çanakkale Anma Gezisi için Son 
İki Gün!... 

Her sene olduğu gibi bu sene de Sarı–
Siyahlılar derneğimizin organizasyonuyla 
Çanakkale’de şehit düşen ağabeylerini anacakgerçekleşecektir. Taslak program için 

www.ielder.org.tr/Data/File/ielkultur08.pdf 
adresini tıklayınız. Kesin program için 
duyurularımızı ve aşağıdaki internet sitelerini 
takip ediniz. 

www.istanbullisesi.k12.tr 

www.ielkulturhaftasi.com

Çanakkale de şehit düşen ağabeylerini anacak. 
18 Mayıs’ı 19 Mayıs’a bağlayan gece 03:30’da 
Kırmızı Sırt Mevkii’nde düzenlenecek törenin 
yanı sıra dileyenler Gelibolu’daki tarihi yerleri 
gezecek ve Sakarya İzci Grubu kampında 
misafir olabilecektir. 

Seyahat 17 Mayıs sabahı İstanbul’da başlayıp 
İ

www.ielder.org.tr

www.ielkulturhaftasi.com

 

 

 

19 Mayıs akşam üstü İstanbul’da son 
bulacaktır. Hala az da olsa boş yerimiz var!... 

Ayrıntılar için 
www.ielder.org.tr/Data/File/canakkale08.pdf 
adresine tıklayınız. 
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İstanbul Lisesi 125. Yıl Tasarım 
Yarışması 

Sevgili Sarı–Siyahlılar, 

Bildiğiniz üzere gelecek eğitim yılı

İELKart Tasarım Yarışması 
İstanbul Lisesi öğrencilerine 
yönelik çıkartılan ve belirli 
mekanlarda indirim 
yapılması olanağı sunanBildiğiniz üzere gelecek eğitim yılı 

okulumuzun kuruluşunun 125. yıldönümü!... 
Bu sebeple İstanbul Lisesi, İstanbul Erkek 
Liseliler Derneği ve İstanbul Erkek Liseliler 
Eğitim Vakfı yöneticilerinden bir komisyon 
oluşturarak bir yıla yayılan etkinliklerin 
planlama çalışmalarına başladık. Zaman zaman 
i l l l l l l

yapılması olanağı sunan 
İELKart’ın tasarımının yenilenmesine yönelik 
bir Tasarım Yarışması, İstanbul Erkek Liseliler 
Derneği ve İstanbul Lisesi Öğrenci Birliği ortak 
organizasyonu ile düzenlenmektedir. 
Yarışmanın şartnamesine ve katılım formuna 
www.ielder.org.tr ve www.istanbullisesi.k12.tr
adreslerinden ulaşabilirsinizsize, yapılan çalışmalar ve planlamalar 

hakkında bilgi vereceğiz. İşte bunlardan ilki; 
lisemiz öğrenci ve mezunlarına yönelik “125. 
Kuruluş Yıldönümü Tasarım Yarışması”dır. 

Geçen ay jüri üyelerini duyurduğumuz 
yarışmanın şartname ve katılım formu için 
lütfen www.ielder.org.tr adresini tıklayınız.

adreslerinden ulaşabilirsiniz. 

Yazılım Dünyasında Yeni 
Teknolojiler; WPF ve Silverlight 

MVP (Microsoft Most 
Valuable Professional) 
ünvanına sahip, INETA g y

Ar–Ge Gezisi 
Derneğimiz, İstanbul 
Lisesi yönetimi ve 
Arçelik A.Ş. Çamaşır 
Makinesi İşletmesi 
işbirliğiyle Tuzla’daki

(Internation .NET 
Assocation) Türkiye 

Başkanı Daron Yöndem’in (’03) konuşmacı 
olduğu “Yazılım Dünyasında Yeni 
Teknolojiler; WPF ve Silverlight” konulu 
seminer 2 Mayıs Cuma günü İstanbul Lisesi 
Erol Evgin Salonu’nda 18:00 ile 21:00 arasında işbirliğiyle Tuzla daki 

Ar-Ge Bölümü’nde 
29 Nisan 2008’de 

gezi düzenlemiştir. Geziye İstanbul Lisesi 11. 
ve 12. sınıflar katılım sağlamışlardır. 

Bu organizasyonda katkılarından dolayı Arçelik 
A.Ş. Çamaşır Makinesi Ürün Direktörü 
Ş i Ek ’ (’77) kkü d i

gerçekleşmiştir. Katılan iki şanslı Sarı–
Siyahlı’ya Windows Vista hediye edilen 
seminere yoğun talepten dolayı teşekkür eder 
benzerlerinin yeni öğretim yılında 
gerçekleşeceği haberini veririz. 

Kenan Demirkol SKY TV’de 
Şemsettin Eksert’e (’77) teşekkür ederiz.

İstanbul Lisesi Müdürü Kanal 24’te 
İstanbul Lisesi Müdürü sayın Adnan Ersan, 17 
Mayıs Cumartesi saat 09:00’da Kanal 24’te 
yayınlanan Eğitim Atölyesi programına 
katılacak ve okulumuzun tanıtımını yapacaktır. 

Prof. Dr. Kenan Demirkol’75, 26 
Nisan ve 3 Mayıs 2008 Cumartesi 
günleri, saat 23:15’te SKY TV 
kanalında Enver Aysever’in 
hazırladığı “Aykırı Sorular”

programına konuk oldu; tarım politikaları, gıda 
fiyat artışı ve beslenme emperyalizmi

www.ielder.org.tr 2www.ielder.org.tr

 
fiyat artışı ve beslenme emperyalizmi 
konusunda iki bölümlük etkileyici bir sunum 
yaptı. 
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Yorulmaz Türk Eşref Aydın 
Rekortmen milli atlet Eşref 
Aydın’43 ağabeyin Sibel Kurt’un 
kaleminden hayat hikayesinin 
anlatıldığı kitap çıktı. 

Kit i i d “İ t b l S lt i i”
1975 mezunları Anadarko Petroleum 
yöneticisi Cihat Varol’un (’75) muhteşem 
organizasyonuyla, dünyanın öbür ucu Çin’de 
yıllarca unutulmayacak bir gezi 
gerçekleştirdiler. 

Kitap içinde “İstanbul Sultanisi”, 
“Bir Baba Hindi!” ve “Sakarya 

İzci Oymağı” gibi bölümler de bulunmakta. 

http://tinyurl.com/4oxb72 

Başka Işıklar Fotoğraf Sergisi 
Aman dikkat, fırçalar, , ç ,
paletler, notalar darılmasın... 

Ressam, müzisyen, mimar… 

Asıl sanat dallarının yanında fotoğrafa da gönül 
verdiler ve vizörden gördükleri “Başka Işıklar”ı 
ilk kez izleyicilerle paylaşıyorlar... 

Özlem Kalkan Erenus’89
 

1997 C Şubesi Tezkere Kutlaması 
’97 C şubesi mezunları ve Yönetim Kurulu 
Yedek Üyemiz, her daim C’li Emre Koz ve 
Almanya’dan gelen Thorsten biraderle 25 
Nisan 2008 tarihinde Tarihi Cumhuriyet

Özlem Kalkan Erenus 89 
Nazan Akpınar 
F. Gülgün Engin 
Ali Erenus 
Müjgan İnan 
Şule Cansever Kaylav 
Nilay Meral 
Selçuk UçkuNisan 2008 tarihinde Tarihi Cumhuriyet 

Meyhanesi’nde arkadaşları Fazlı İlter 
Satiroğlu’nun (’97) dövizli–bedelli ve “çakma 
tezkeresi”ni kutladılar.  

 

 

Selçuk Uçku

www.ozlemkalkanerenus.com 

www.modadenizkulubu.org.tr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.ielder.org.tr 3www.ielder.org.tr

 



İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Nar Dans & Müzik Gösterisi 
Aralarında Özgür Kılıç’ın (’04) 
da bulunduğu Boğaziçi 
Üniversitesi Folklor Kulübü 
(BÜFK), kültürel çoğulcu bir 

Murat Tabanlıoğlu’na Ödül 
Yapımı geçtiğimiz aylarda 
tamamlanan Doğan Medya 
Center (DMC) Ankara, 
Mimarlar Odası’nın 11. Ulusal 
Mi l k Ödüll i’ l k

( ), ç ğ
perspektifle hazırlanan bir 
gösteride her daim barış ve 
kardeşlik dileklerini çeşitli 

dillerin, kimliklerin ve halkların yüzyıllardır bu 
coğrafyalarda bir arada yaşamakta olduklarını 
yeniden dillendirerek göstermek, “NAR”ın 
bereketiyle çoğalmak istemektedirler. 

Mimarlık Ödülleri’ne layık 
görüldü. DMC Ankara, Yapı 
Dalı Başarı Ödülleri 
kategorisinde değerlendirmeye 

alınan 129 mimarın, 137 eser, 172 pano 
çalışması arasından seçildi. DMC Ankara’nın 
Mimarı Murat Tabanlıoğlu’78 ödülünü ODTÜ 
K l K M k ’ d l l

y ç ğ

http://bufk.boun.edu.tr/ 

Tabip Odası Seçimleri 
Mezunlarımızdan Dr. Mehmet 
Nazmi Algan’75 20 Nisan 2008 
tarihindeki Tabip Odası 

l d Y K l ’

Kültür ve Kongre Merkezi’nde yapılan törenle 
Seçici Kurul Üyesi Abdi Güzer’in elinden aldı.
Kendisini tebrik eder, başarılarının devamını 
dileriz. 

http://tinyurl.com/3lk9ut 

www.tabanlioglu.com.tr 
seçimlerinde Yönetim Kurulu’na 
girmeye hak kazanmıştır. 
Kendisini tebrik eder, 

başarılarının devamını dileriz. 

http://tinyurl.com/4l54dy 

Kurtuluş ve Çanakkale Savaşlarındaki 
Ö

ŞİİRİSTANBUL İSTANBUL 
LİSESİ’NDE! 

Üçüncüsü yapılan Uluslararası Şiir 
Organizasyonu Şiiristanbul, bu sene 
etkinliklerini aralarında İstanbul Lisesi’nin de 
bulunduğu 6 lisede gerçekleştirdi. 30’a yakın 

Kahraman Öğrenciler 
Kanla Yazılan Tarih 

Gelecek Yayınları Tarih dizisi 
kapsamında, Oktay Sipahi ve 
Ömer Faruk Reca’nın kaleme 
aldığı “Kurtuluş ve Çanakkale 

ğ g ç ş y
yerli ve 50’ye yakın yabancı şairin katıldığı 
Şiiristanbul, “Toprak vatanım, insan ulusum”
sloganına bu sene Nâzım Hikmet’ten de bir 
dize ekledi: “Çınarlı kubbeli mavi bir liman...” 
22–27 Nisan tarihleri arasında 5 gün süren 
festival kapsamında İstanbul Lisesi, 25 Nisan 
Cuma günü Pelin Batu ve Norveçli şair 

Savaşlarındaki Kahraman 
Öğrenciler” adlı belgesel kitap + 

3 CD şeklinde tarihseverlerin beğenisine 
sunulmuştur. 

Eserde Kurtuluş ve Çanakkale Savaşlarında 
şehit olan Sarı–Siyahlılardan da 
bahsedilmektedir.

Cu gü ü u ç ş
Morten Øen’i ağırladı. Katılımın yoğun olduğu 
bu etkinlik, okulumuz öğrencileri tarafından
hazırlanan müzik dinletisi ile başladı ve 
şairlerin okumalarından sonra söyleşi ile son 
buldu. 

www.istanbullisesi.k12.tr/#NewsID153 
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http://tinyurl.com/6gr5fb
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İstanbul Lisesi 8. Uluslararası 
Satranç Şöleni 

İstanbul Lisesi 
Satranç Kulübü’nün 
düzenlediği 8. 
U

İEL Almanya’da Toplanıyor 

Uluslararası Satranç 
Şölenleri bu sene de 
başarılı bir şekilde 

geride bırakıldı. Organizasyon, yurt dışından 
turnuvaya katılan okulların 21 Nisan Pazartesi 
günü İstanbul’a gelmeleriyle başladı. 
Romanya’dan 1, Finlandiya’dan 1 ve Geçtiğimiz yıl Aachen’da ilki düzenlenen İEL
Almanya’dan 5 okul olmak üzere yurtdışından 
gelen yedi okul bir hafta boyunca lisemizde 
ağırlandı. 

25 Nisan Cuma günü yurtdışından 40 ve 
İstanbul’dan 180 olmak üzere toplamda 220 
sporcunun katılımıyla turnuvanın ilk turu 
oynandı 26 Nisan Cumartesi oynanan üç tur

Geçtiğimiz yıl Aachen da ilki düzenlenen İEL 
Almanya buluşmasının ikincisini bu sene 21 
Haziran Cumartesi günü gerçekleştirilecektir. 
Geçen yıl seçimlerden bir gün önce 
yapılmasına rağmen Münih’ten, Nürnberg’den, 
Berlin’den, Tübingen’den, Karlsruhe’den, 
Frankfurt’tan ve daha bircok uzak şehirden 88 
İEL’li büyügümüz ve kardeşimiz Aachen’aoynandı. 26 Nisan Cumartesi oynanan üç tur 

ile maçlar devam etti. Pazar günü ise son üç 
turun oynanmasıyla turnuva son buldu. 27 
Nisan Pazar günü düzenlenen ödül töreni ile 
turnuvada takımlar kategorisinde dereceye 
giren ilk üç okula, kupa ve masa derecelerinde 
ilk üçe giren öğrencilere madalya verildi. 
Takımlar kategorisinde birinciliği Kadıköy

İEL li büyügümüz ve kardeşimiz Aachen a 
geldiler. Bu sene hem tarihin önceden 
belirlenmesi, hem de o tarihte bilinen cok 
önemli bir olay olmaması katılımın daha da 
artacağı yönünde ümitlerimizi arttırmaktadır.
Böylece Türkiye’de 1 Haziran’da derneğimizin
düzenlediği Aşure Günü’nün Almanya ayağı 
21 Haziranda Aachen’da gerçekleştirilmişTakımlar kategorisinde birinciliği Kadıköy 

Anadolu Lisesi kazanırken, ikinci Almanya’dan 
Karl Schmidt Rottluff Gymnasium oldu, 
üçüncülüğü ise yine Almanya’dan Goethe 
Gymnasium Ludwigsburg elde etti. 

www.istanbullisesi.k12.tr/#PageID245 

21 Haziranda Aachen da gerçekleştirilmiş
olacaktır. Katılmak isteyenler derneğimizle ya 
da Onur Ögül’le (’03) onur.ogul@rwth-
aachen.de mail adresinden irtibat kurabilirler. 

www.iel-almanya.com 
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İyi ki Doğdun Ela 
Pınar Kadıoğlu’83 ve Ateş Kadıoğlu’nun (’77) 
ELA adında bir kızları olmuştur. Anne ve 
babayı kutlar, bebeğe sağlıklı bir ömür dileriz. 

Acı Kayıplarımız 

Mentorluk 
Kariyerlerinde belli bir yol almış üyelerimizi, 
deneyimlerini üniversitede okuyan 
kardeşlerimizle paylaşmaya davet ediyoruz. 
Mentorluk projemizde bize Fuat Yalçın’72 yol 
gösterecek ve yardımcı olacak. Ayrıntılar için

Onursal üyemiz 
Veteriner Hekim 
Recep Nahit Ungan’35 
20 Nisan 2008 
tarihinde vefat etti. 

Merhuma Allah’tan rahmet, ailesine ve 
yakınlarına başsağlığı diliyoruz

www.ielder.org.tr/Data/File/mentor.pdf
adresine tıklayınız. 

İndirimli Satışlar 

Listemize yeni eklenen kişi ve firmalar 
şunlardır: 

Şark Sofrası Ataköyyakınlarına başsağlığı diliyoruz. 

Uzun yıllar İstanbulspor’da 
hizmet vermiş olan Emekli 
Deniz İkmal Yüzbaşı Kenan 
Çelik’38 05 Mayıs 2008 
tarihinde vefat etti. Merhuma 
Allah’tan rahmet, ailesine ve 

Şark Sofrası–Ataköy

Diş Hekimi Naci HORASAN’68 

İletişim bilgilerine üyelerimize indirimli mal ve 
hizmet sunan firmaların listesinden 

(www.ielder.org.tr/Data/File/indirim042008.pdf) 
ulaşabilirsiniz. 

yakınlarına başsağlığı diliyoruz.

Selim Özadam’ın (’67) sevgili eşi Lebruz 
Özadam geçtiğimiz günlerde vefat etmiştir. 
Merhumeye Allah’tan rahmet, ailesine ve 
yakınlarına başsağlığı diliyoruz. 

İstanbul Lisesi Yıllık Komitesi

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

Mezuniyetlerinden Bu Yana 5 Yıl 
ve Katları Geçmiş Olanlar

İstanbul Lisesi’nin 2008 mezunu olacak 
kardeşlerimiz yıllıklarına reklam katkılarınızı 
beklemektedirler. Bilgi için lütfen bizimle 
iletişime geçiniz. 

Sınıf ve / veya Dönem Temsilcileri 
Ü l k l d b S Si hl l

ç ş
1958, 1963, 1968, 1973, 1978, 1983, 1988, 
1993, 1998 ve 2003 mezunu Sarı–Siyahlılar, 
mezuniyetinizin 5. yılı ve katlarını 
diğerlerinden daha ayrıcalıklı kutlamak 
istediğinizi biliyoruz. Bu yıl sizler için farklı bir 
etkinlik hazırladık. Planlarınızı yaparken 30 
Ağ t 2008 C t i k k lÜç aylık çalışma sonucunda bazı Sarı-Siyahlılar 

dönem temsilcilerini buldular. Ancak hala 
eksik dönemlerimiz var, başvuruları 
bekliyoruz. 

 

 

Ağustos 2008 Cumartesi akşamı okul 
bahçesinde kokteyl ve yemek, sonrasında da 
yatakhaneler elverdiğince okulda gecelemeyi 
programınıza dahil edin! 
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Özel Ders Vermek ve Özel Ders 
Almak İsteyenlerin Dikkatine 

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu 
üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders 
başvuruları devam etmektedir Çocuklarınıza

Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2008 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı 
ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen 
dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım. 

başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza 
Sarı–Siyahlı kardeşlerinizden aldırabileceğiniz 
dersler kapsamına müzik, resim gibi güzel 
sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız 
sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla 
buluştururuz. 

Sarı–Siyahlılarla Paylaşmak 

Aidatlarınızı; 

İş Bankası Cağaloğlu (1095)–420903 

İş Bankası Balmumcu (1135)–143600 

Garanti Bankası Galata (67)–1299446 

Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. y y ş
İstediklerinizi Bize İletin 

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla 
paylaşmak istediklerinize de yer vermek 
istiyoruz. Bir evlilik veya doğumun mutluluğu, 
bir kaybın hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir 
göreve atanma veya Türkiye’ye dönüş, 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 
Adres:  Türkocağı Caddesi, Nu: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 

Telefon: +90 212 512 64 62 

+90 212 522 59 94 

arkadaşlarınızla yıllar sonra buluşma vb. 
konularda bize yazabilirsiniz. Yazılarınızı 
bekliyoruz. 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleriniz gibi bilgilerin 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 

, ş g g
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın 
ve bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını 
kontrol edelim. 
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